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HANDLEIDING

LEES VOOR GEBRUIK ALLE AANWIJZINGEN DOOR

ONDERDELENBESCHRIJVING

1. Rok

2. Bedekking

3. Sproeikop

4. Watertoevoerklep
5. Draaiknop

6. Sproeiknop

7. Handvataccent
8. Kabelhuls
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9. Body

10. Handvat

11. Zoolplaat

12. Tempeatuurregelknop
13.Lamp

14. Zelfreinigingsknop
15. Waterreservoir

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN
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Lees alle Aaanwijzingen goed door voor u het
apparaat voor het eerst gebruikt.

. Controleer voor aansluiting of het voltage dat is

aangegeven op het typeplaatje overeenkomt met de

netspanning in uw huis.

. Gebruik het apparaat uitsluitend waarvoor het is

bedoeld.

. Het strijkijzer moet uitgeschakeld zijn voor het op

de stroomvoorziening wordt aangesloten of
losgekoppeld. Trek niet aan het snoer om de stekker
uit het stopcontact te halen.

. Laat een beschadigd of defect netsnoer vervangen

door een erkend servicecentrum om gevaar te
voorkomen.

Als u klaar bent met strijken of als u het strijkijzer
onbeheerd achterlaat:

-draai de stoomknop op ‘0’ en de temperatuurrege -
lknop op ‘OFF’;

-zet het strijkijzer rechtop;

-haal de stekker uit het stopcontact.

. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen

van 8 jaar en ouder en door personen met
verminderde fysieke, zintuiglijke of geestelijke
capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis, als ze
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op een veilige manier begeleiding of instructies
krijgen over het gebruik van het apparaat en
begrijpen welke risicd s hiermee verbonden zijn.

Laat kinderen niet met het apparaat spelen.
Laat het niet door kinderen schoonmaken of

onderhouden zonder toezicht.
Dompel het strijkijzer of het snoer niet onder in water
of andere vloeistof.

. Raak geen hete metalen onderdelen, heet water of

stoom aan. Deze onderdelen worden heet en
kunnen brandwonden veroorzaken. Pas op als u het
strijkijzer ondersteboven draait: er kan heet water in
het reservoir zitten.

. Voorkom dat de stekker of het snoer in aanraking

komt met de hete zoolplaat. Laat het strijkijzer
helemaal afkoelen voor u het opruimt. Rol het snoer
om het strijkijzer.

Haal de stekker uit het stopcontact als u het
waterreservoir vult of na gebruik laat leeglopen.
Sluit geen ander apparaat met hoog voltage aan
op hetzelfde stroomcircuit om overbelasting te
voorkomen. |

Gebruik nooit een verlengsnoer dat niet is
goedgekeurd door een bevoegde autoriteit.

Het snoer moet gespecificeerd zijn voor 10A

14.

15.

16.

.

18.

(Europa) of 15A (Amerika); snoeren die zijn
gespecificeerd voor minder stroomsterkte kunnen
oververhit raken. Leg het snoer zo neer dat er niet
aan kan worden getrokken of over gestruikeld.

Zet het strijkijzer op een stabiel opperviak als u
het op de achterkant zet.

Gebruik het strijkijzer niet als het is gevallen, als er
zichtbare tekenen van schade zijn of als het lekt.
Gebruik en zet het strijkijzer op een stabiele
ondergrond.

Het strijkijzer is alleen geschikt voor huishoudelijk
gebruik.

Houd het strijkijzer en snoer buiten bereik van
kinderen jonger dan 8 als het aanstaat of afkoelt.

Er is een elektronische versie van de handleiding beschikbaar via
onze klantenservice op: www.kruidvat.be/email of
www.kruidvat.nl/mailformulier.

BEWAAR DE GEBRUIKSAANWIJZING VOOR TOEKOMSTIG

GEBRUIK

Opmerkingen:

Bepaalde onderdelen van het strijkijzer zijn licht ingevet waardoor er een
beetje rook kan ontstaan als het voor het eerst wordt aangezet. Dit stopt
als het een paar is gebruikt.

Verwijder voor gebruik de beschermende lagen of stickers van de
zoolplaat en de behuizing. Reinig de zoolplaat met een zachte doek.

Test het strijkijzer de eerste keer op een oud stuk stof zodat de zoolplaat
en het waterreservoir helemaal schoon zijn.

STRIJKEN

Belangrijk: hebt u de paragraaf ‘Belangrijke voorzorgsmaatregelen’ gelezen?
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KEUS VAN WATER

® Dit strijkijzer kan worden gevuld met gewoon kraanwater.

® Als het water in uw omgeving erg hard is, kunt u beter gedistilleerd of
gedemineraliseerd water gebruiken.

® Gebruik geen chemisch ontkalkt water of andere vloeistoffen voor het
bijvullen.

WATER BIJVULLEN

® Stel de stoomknop in op ‘0’ en de temperatuurregelknop op ‘OFF’.

® Trek de stekker van het strijkijzer uit het stopcontact en wacht tot het is
afgekoeld.

® Giet water in de watertoevoer:
-Vul tot het maximumniveau ‘MAX’ van het waterreservoir.

TEMPERATUUR INSTELLEN

® Controleer het kledinglabel op strijkinstructies voor het strijken van een
kledingstuk.

® Als er geen aanwijzingen zijn, kan onderstaande tabel handig zijn.

® Sorteer de was: wol bij wol, katoen bij katoen, etc. Begin met het strijken
van de stoffen met de laagste temperatuur en ga door met de hogere
temperaturen; het strijkijzer wordt sneller heet dan het afkoelt.

® Als de stof uit verschillende soorten vezels bestaat (zoals katoen met
polyester) selecteert u de temperatuur voor de stof met de laagst
aangeraden temperatuur.

STRIJKETIKET SOORT TEXTIEL STOF
Synthetisch Acryl
Polypropyleen
[N Polyurethaan
Synthetisch Acetaat
s\ Triacetaat
Synthetisch Polyamide (Nylon)
Polyester
Viscose (Rayon)
ce\ Zijde Zijde
Wol Wol
e\
Katoen Katoen
2N Linnen Linnen

DE TEMPERATUUR INSTELLEN

® Steek de stekker in het stopcontact en zet het strijkijzer rechtop.

® Draai de temperatuurregelknop naar de gewenste temperatuur.

® De gewenste temperatuur is bereikt als het indicatielampje uit gaat. Het
indicatielampje gaat regelmatig aan en uit; zo wordt aangegeven dat de
gekozen temperatuur wordt behouden.

SPROEIEN

Deze functie kan op elk moment worden gebruikt en heeft geen invloed op de
temperatuur van het strijkijzer.

® \ul het strijkijzer met water zoals beschreven op pagina 5.

® Richt de sproeikop op het kledingstuk.

® Druk op de sproeiknop.

STOOMSTRIJKEN
Deze functie kan alleen worden gebruikt bij hogere strijktemperaturen.
oo voor matige stoom
eee of MAX voor maximale stoom
® \/ul het strijkijzer met water zoals beschreven op pagina 5.
® Zet het strijkijzer rechtop.
® Sluit het strijkijzer aan op een geschikt stopcontact.
® Draai de temperatuurregelknop naar '@ @', '® ® @' of MAX.
® Het indicatielampje gaat uit als de gewenste temperatuur is bereikt. Het

strijkijzer is klaar voor gebruik.
® Draai de stoomknop op de gewenste stand; er komt nu stoom uit de gaten
in de zoolplaat.
N.B.: met gewoon stoomstrijken kan er water uit de zoolplaat lekken als er een
te lage temperatuur is gekozen. Draai de temperatuurregelknop in dit geval
naar de aangeraden positie. Er komt weer stoom als de juiste temperatuur is
bereikt.

STOOMSTOOT

Deze functie geeft een extra hoeveelheid stoom voor het verwijderen van
hardnekkige kreuken.

® \/ul het strijkijzer met water zoals beschreven op pagina 5.

Draai de temperatuurregelknop op ‘MAX’.

Het indicatielampje gaat uit als de juiste temperatuur is bereikt.

Het strijkijzer is klaar voor gebruik.

Druk eenmaal op de stoomstootknop.




® De stoom dringt zich in het kledingstuk en verwijdert de kreuken.

® \Wacht bij hardnekkige kreuken een paar seconden voor u weer op de
stoomknop drukt.

De meeste kreuken kunnen binnen drie stoomstoten worden verwijderd.

DROOGSTRIJKEN

® Sluit het strijkijzer aan op een geschikt stopcontact.

® Controleer of de stoomknop op ‘0’ staat.

® Selecteer de instelling op de temperatuurregelknop.

® Het indicatielampje gaat uit als de gewenste temperatuur is bereikt. Het
strijkijzer is klaar voor gebruik.

Antidrup

Als de stroomvoorziening uitvalt, valt het stoomsysteem uit om lekkage te
voorkomen.

ANTIKALKSYSTEEM

Uw strijkijzer heeft een antikalkpatroon om kalkafzetting te beperken.

Dit verlengt de operationele levensduur van uw strijkijzer aanzienlijk.

Het antikalkpatroon vormt een integraal onderdeel van het waterreservoir en
hoeft niet te worden vervangen.

ZELFREINIGINGSFUNCTIE

Met de zelfreinigingsfunctie kunt u kalk en verontreinigingen verwijderen.

Gebruik de zelfreinigingsfunctie elke twee weken. Als het water in uw

omgeving erg hard is, moet de zelfreinigingsfunctie vaker worden gebruikt.

Controleer of de stekker uit het stopcontact is.

Stel de stoomknop in op ‘O’.

Vul het waterreservoir tot het maximum.

Selecteer de maximale strijktemperatuur.

Steek de stekker in het stopcontact.

Haal de stekker uit het stopcontact als het amberkleurige indicatielampje

is uitgegaan.

g. Houd het strijkijzer boven de gootsteen, houd de zelfreinigingsknop
ingedrukt en schud het strijkijzer voorzichtig heen en weer.
(Er komt stoom en kokend water uit de zoolplaat. Eventuele
verontreinigingen en schilfers worden weggespoeld.)

h. Laat de zelfreinigingsknop los zodra het water in het reservoir is
weggelopen. [

Herhaal het zelfreinigingsproces als het strijkijzer nog veel verontreinigingen

bevat.
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ONDERHOUD EN REINIGING

1. Draai de temperatuurregelknop op ‘OFF’, haal de stekker uit het stopcontact
en laat het strijkijzer helemaal afkoelen.

2. Verwijder afzettingen en andere resten op de zoolplaat met een doekje dat
is gedoopt in een oplossing van azijn en water.

3. Neem de behuizing af met een vochtige doek en droog na met een droge

doek.

4. Gebruik geen schuurmiddelen om de zoolplaat te reinigen.

5. Houd de zoolplaat glad en vermijd contact met metalen voorwerpen.

OPBERGEN

® Draai de temperaturrregelknop op ‘OFF’ en zet de stoomknop op positie ‘0’
(=geen stoom).

Haal de stekker uit het stopcontact.

Laat eventueel resterend water uit het waterreservoir lopen.

Zet het strijkijzer rechtop and laat het helemaal afkoelen.

Het snoer kan nu om het strijkijzer worden gewonden.

Zet het strijkijzer altijd rechtop weg.

VEILIGHEIDSUITSCHAKELING

Mocht de thermostaat in een uitzonderlijk geval defect raken, dan schakelt hij
uit om te voorkomen dat het strijkijzer oververhit raakt.
Breng het strijkijzer naar het dichtstbijzijnde erkende servicecentrum.

Juiste afvoer van dit product

huishoudelijke afval mag worden verwijderd in de EU. Recycle het

product op een verantwoordelijke manier om eventuele schade aan het

milieu of menseljke gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwerking te voorkomen en duurzaam hergebruik van materialen te
voorkomen. Om uw gebruikte apparaat te laten inzamelen, gebruikt u het
inzamelsysteem of neemt u contact op met de winkel waar het product is
gekocht. Daar wordt het product ingenomen voor een milieuverantwoorde
recycling.

E Deze afbeelding betekent dat dit product niet met het normale
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YPF-6138-2200
FER A REPASSER A VAPEUR

NOTICE D'UTILISATION

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT

UTILISATION

DESCRIPTION DES PIECES

0O~NO A WN

. Jupe

Capot supérieur

. Pulvérisateur

. Couvercle de remplissage
. Bouton de contréle

. Bouton de pulvérisation

. Poignée supérieure

Cordon d'alimentation

9. Corps

10. Poignée

11. Semelle

12. Molette de réglage de température
13. Voyant

14. Bouton d'auto-nettoyage

15. Réservoir d'eau



CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

1.

Veuillez lire attentivement toutes les instructions
avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois.

. Avant de brancher l'appareil, vérifier que la tension

indiquée sur la plaque signalétique correspond a la
tension du secteur dans votre maison.

. N'utilisez I'appareil que pour l'usage prévu.
. Le fer doit toujours étre éteint avant de le connecter

ou de le déconnecter du secteur. Ne pas tirer sur
le cordon pour débrancher la fiche de la prise murale.

. Si le cordon d'alimentation est endommagé ou

défectueuy, il doit étre remplacé par un centre de
service agréé pour éviter tout danger.

. Lorsque vous avez fini de repasser ou lorsque vous

laissez le fer sans surveillance :

-tournez le bouton de contréle de vapeur sur la
position « 0» et la molette de contrdle de température
sur la position “OFF”

-posez le fer en position verticale,

-débranchez le fer a repasser de la prise murale.

. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des

enfants de 8 ans et plus et par des personnes dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales

réduites, ou manquant d'expérience et de
connaissances, sauf si elles sont sous surveillance
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ou si elles ont recu des instructions concernant
l'utilisation sans danger de l'appareil et si elles
comprennent les dangers encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants laissés sans surveillance.

8. Ne pas plonger le fer ou le cordon dans l'eau ou

tout autre liquide.

9. Ne pas toucher les parties métalliques chaudes, I'eau

chaude ou la vapeur. Ces éléments deviennent
chauds et peuvent provoquer des brilures. Prenez
garde si vous retournez le fer a repasser:ilya
peut-étre de I'eau chaude dans le réservarr.

10. La fiche et le cordon ne doivent pas pouvoir toucher
la semelle chaude. Laisser le fer refroidir
complétement avant de le ranger.

Enrouler le cordon autour du fer pour le stockage.

11. Débrancher le fer a repasser de la prise murale
pendant le remplissage avec de I'eau ou lors de la
vidange de l'eau aprés utilisation.

12. Pour éviter un circuit surchargé, ne pas utiliser
un autre appareil a haute tension dans le méme
circuit électrique.

13. Ne jamais utiliser une rallonge d'alimentation
qui n'est pas agréée par une autorité compétente.



14.
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16.

o

18.

Le cordon doit étre dimensionné pour 10A
(Europe) ou 15A (Amérique), les cordons
dimensionnés pour un ampérage moindre
peuvent surchauffer. Le cordon doit étre installé
de maniére a ce qu'il ne puisse pas étre tiré et qu'on
ne puisse pas trébucher.

Lorsque vous placez le fer sur son support,
assurez-vous que la surface sur laquelle se trouve
ce dernier soit stable.

Le fer ne doit pas étre utilisé s'il est tombé, s'il
présente des signes visibles de dommages ou en
cas de fuite.

Le fer doit étre utilisé et posé sur une surface stable.
Le fer est exclusivement destiné a un usage
domestique.

Gardez le fer et le cordon hors de portée des enfants

de moins de 8 ans lorsqu'il est sous tension ou en
phase de refroidissement.

Une version électronique du manuel est disponible auprés de notre

service client a I'adresse : www.kruidvat.be/email or

www.kruidvat.nl/mailformulier

CONSERVER LES |INSTRUCTIONS POUR REFERENCE
ULTERIEURE

Remarques:
® Certaines parties du fer ont été Iégerement graissées et, par conséquent,

le fer peut fumer légérement quand il est allumé pour la premiere fois. Cela
ne se reproduira plus apres quelques utilisations.
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® Avant d'utiliser pour la premiére fois, enlever les films de protection ou les
autocollants de la semelle et du boitier. Nettoyer la semelle avec un chiffon
doux.

® Lorsque vous utilisez le fer pour la premiére fois, le tester sur un vieux
morceau de tissu afin de s'assurer que la semelle et le réservoir d'eau sont
complétement propres.

REPASSAGE

Important : Avez-vous lu la section «Consignes de sécurité importantes»?

CHOIX DE L'EAU

® Ce fer peut étre utilisé avec de I'eau du robinet.

® Sjl'eau de votre région est particulierement calcaire, il est recommande
d'utiliser de I'eau distillée ou déminéralisée.

® Ne pas utiliser de I'eau traitée chimiquement ou tout autre liquide pour le
remplissage.

COMMENT REMPLIR D'EAU

® Tournez le bouton de contréle de vapeur sur la position « 0 » et la
molette de controle de température sur la position "OFF".

® Débranchez le fer de la prise murale, et laissez-le refroidir.

® \/erser de I'eau dans l'orifice de remplissage :
- Remplir jusgqu'au niveau maximum «MAX» du réservoir d'eau.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

® \/érifiez toujours les instructions de repassage de I'étiquette du vétement
avant de le repasser.

® Si les instructions de repassage sont absentes, veuillez vous aider du
tableau ci-dessous.

® Premiérement, vous devez trier le linge : Laine avec laine, coton avec
coton, etc. Commencez a repasser les tissus nécessitant la température
la plus basse et continuez vers les plus hautes parce que le fer chauffe
plus vite qu'il ne refroidit.

® Sile tissu se compose de plusieurs types de fibres (par exemple coton et
polyester), il faut toujours sélectionner la température de repassage pour
le matériau ayant la plus faible température conseillée.



ETIQUETTE DE TYPE DE TEXTILE TISSUS
REPASSAGE
Synthétique Acrylique
Polypropyléne
[ Polyuréthane
Synthétique Acétate
=\ Triacétate de cellulose
Synthétique Polyamide (Nylon)
Polyester
Viscose (rayonne)
co\ Soie Soie
Laine Laine
e\
Coton Coton
[N Lin Lin

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

® Insérez la fiche dans la prise murale et laisser reposer le fer en position
verticale.

® Tournez la molette de réglage de la température sur la température
désirée.

® La température souhaitée est atteinte lorsque le témoin lumineux est
éteint. Le témoin lumineux s'allume et s'éteint de temps en temps, ce qui
indique que la température sélectionnée est maintenue.

PULVERISATION

Cette fonction peut étre utilisée a tout moment et n'affecte pas la température
de repassage.

® \erser de I'eau dans le fer, comme décrit a la page 14.

® Dirigez le pulvérisateur vers le vétement.

® Appuyez sur le bouton de pulvérisation.

REPASSAGE A LA VAPEUR

Cette fonction ne peut étre utilisée qu'a des températures de repassage
élevées.

@®® pour une vapeur modérée
®®® ouMAX pour une vapeur maximale

Verser de I'eau dans le fer, comme décrit & la page 14.

Posez le fer en position verticale.

Branchez le fer a une prise de courant adaptée.

Tournez la molette de réglage de la température sur la position "@ @",

"®®®" ou MAX

Le voyant s'éteint lorsque la température requise est atteinte. Le fer a

repasser est prét a 'emploi.

® Tournez le bouton de réglage de la vapeur sur la position souhaitée, la
vapeur commence a sortir par les trous de la semelle.

Note : Avec le repassage a vapeur classique, de l'eau peut s'écouler de la

semelle si une température trop basse a été sélectionnée. Si cela se produit,

tournez la molette de réglage de température sur la position conseillée. La

vapeur va recommencer dés que la température appropriée sera atteinte.

JET DE VAPEUR

Cette fonction fournit une quantité de vapeur supplémentaire pour enlever les
plis tenaces.

® Remplissez le fer avec de I'eau comme décrit a la page 14.

Tournez la molette de réglage de température sur la position "MAX"

Le témoin lumineux s'éteint lorsque la température requise est atteinte.

Le fer a repasser est prét a 'emploi.

Appuyez une fois sur le bouton Jet de vapeur

La vapeur pénétre dans le vétement et enléve les plis

Attendez quelques secondes avant d'appuyer a nouveau sur le bouton Jet
de vapeur s'il ya des plis tenaces

Généralement, tous les plis peuvent étre enlevés en trois passages

REPASSAGE A SEC

® Branchez le fer a une prise de courant adaptée.

® Assurez-vous que le bouton de commande de vapeur est en position "0"

® Sélectionnez la température a l'aide de la molette de réglage.

® e témoin lumineux s'éteint lorsque la température requise est atteinte. Le
fer a repasser est prét a 'emploi.

Anti-goutte

Lorsque le fer n'est plus alimenté, aucune vapeur ne reste dans celui-ci, ce qui
empéche les fuites d'eau.
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SYSTEME ANTI-CALCAIRE

Votre fer contient une cartouche anti-calcaire pour réduire les dépéts de tartre.
Ceci prolonge considérablement la durée de vie de votre fer.

La cartouche anti-tartre est une partie intégrante du réservoir d'eau et n'a pas
besoin d'étre remplacée.

FONCTION D'AUTO-NETTOYAGE

Vous pouvez utiliser la fonction d'auto-nettoyage pour enlever le tartre et les
impuretés.
Utilisez la fonction d'auto-nettoyage une fois toutes les deux semaines. Si
I'eau de votre région est trés calcaire, la fonction d'auto-nettoyage devrait
étre utilisée plus fréquemment.
i. Assurez-vous que |'appareil est débranché.
Réglez la commande de vapeur sur la position "O"
Remplissez le réservoir d'eau jusqu'au niveau maximum.
Sélectionnez la température de repassage maximale.
. Branchez la fiche dans la prise murale.
Débranchez le fer quand le témoin lumineux de température s'éteint.
Tenez le fer au-dessus de [|'évier, appuyez et maintenez le bouton
d'auto-nettoyage et secouez doucement le fer.
(De la vapeur et d'eau bouillante sortent de la semelle. Les impuretés et
le tartre (le cas échéant) sont évacués.)
p. Relachez le bouton d'auto-nettoyage dés que toute I'eau dans le réservoir
est utilisée.
Répétez le processus d'auto-nettoyage si le fer contient encore beaucoup
d'impuretés.

033—-;\-‘——

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Tournez la molette de réglage de la température sur "OFF", puis débrancher
le fer a repasser de la prise murale et laissez-le refroidir complétement.

2. Les dépots et autres résidus sur la semelle peuvent étre enlevés a l'aide
d'un chiffon imbibé d'une solution vinaigre/eau.

3. Le boitier peut étre essuyé avec un chiffon humide, puis poli avec un chiffon

sec.

4. Ne jamais utiliser de produits abrasifs pour nettoyer la semelle.

5. Gardez la semelle lisse; évitez tout contact avec des objets métalliques.
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RANGEMENT

® Tournez la molette de réglage de la température sur "OFF" et réglez le
bouton de commande vapeur sur la position "0" (=pas de vapeur).
Débranchez le fer a repasser de la prise murale.

Verser I'eau encore présente dans le réservoir d'eau.

Posez le fer en position verticale et laissez-le refroidir complétement.

Le cordon d'alimentation peut alors étre enroulé autour du fer.

Toujours ranger le fer en position verticale.

COUPE-CIRCUIT DE SECURITE

Dans le cas improbable d'une panne de thermostat, le coupe-circuit de
protection s'active pour éviter la surchauffe de fer.
Le fer doit alors étre apporté au point de service agréé le plus proche.

Elimination conforme de ce produit

éliminé avec d’autres déchets ménagers. Pour éviter toute atteinte

possible a 'environnement ou a la santé humaine par une élimination

non controlée des déchets, recyclez-les de fagon responsable afin de
favoriser une réutilisation appropriée des matériaux. Pour renvoyer votre
appareil usagé, veuillez utiliser les systémes de retour et de collecte ou
contacter le détaillant ol vous avez acheté le produit. lls peuvent enlever ce
produit pour un recyclage respectueux de I'environnement.

E Ce symbole indique que dans toute 'UE, ce produit ne doit pas étre

Evora, Postbus 34, 3927 ZL, Renswoude, NL
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